PAUTA CONTROL 1 FI10A

13 de Mayo de 2003

Problema 1
Parte a)
Movimiento en la direccién vertical con aceleracién constante g
i
hi = —2—gt? (1)
Movimiento en la direccién horizontal con aceleracién nula
T; = vol; (2)
De estas dos ecuaciones se obtiene que
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Pero, las posiciones en la direccién z estdn uniformemente espaciadas; luego:

T = T'(ﬁ) . (4)
entonces: 1L
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Parte b)

El tiempo que demora la particula i-ésima en aterrizar es
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Asi, la diferencia de tiempo entre dos aterrizajes sucesivos es
L
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Entonces, si la partfcula V es lanzada al tiempo to; la particula i-ésima debe ser
lanzada con un retardo igual a (N — )T y la particula 1 con un retardo igual a
(N -1)T.
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